
13. 4. 2022

ID: 114559

Hana Gawlasová posiluje tým Deloitte Legal,
povede tým Digital a TMT
Advokátní kancelář Deloitte Legal významně posiluje v oblasti Digital a TMT (Technologie Média
Telekomunikace). Do vedení svého týmu specializovaného na tuto problematiku přivítá jednu z
nejzkušenějších TMT advokátek, Hanu Gawlasovou. Gawlasová se věnuje vrcholové advokacii v
technologickém a telekomunikačním prostoru dvacet let, a to často s přesahem mimo jiné do
compliance, ochrany soukromí a pracovního práva.

Jan Spáčil,  vedoucí  partner Deloitte  Legal  uvádí:  „Naši  kolegové  z  Deloitte  spolupracují  s
Hankou již několik let, máme tedy na co navázat. Příchod Hanky posouvá naši kancelář opět o krok
dále v budování komplexních proklientských řešení v jedné z nejperspektivnějších oblastí, kterou
Digital  a  TMT bezpochyby je.  Těším se,  že  my i  naši  klienti  budeme těžit  z  pragmatického a
praktického přístupu k právnímu poradenství, který je Hance vlastní.“

Martin Bohuslav, vedoucí partner Deloitte Legal, potvrzuje: „Nejen Digitální tým Deloitte Legal,
ale celkově Deloitte získává pod vedením Hanky zkušenosti a expertízu, která výborně dotváří
portfolio našich služeb tak, abychom mohli být pro klienty v oblasti Digital a TMT první volbou. Jsem
tedy moc rád, že vedení Digitálního týmu předávám právě Hance.“

Hana Gawlasová doplňuje: „Moje právní poradenství v oblasti digitalizace, TMT a kybernetické
bezpečnosti má významný technologický přesah. Spojení s Deloitte Legal je perfektní příležitost
nabízet klientům právně-technologická řešení, což je v době probíhající digitální transformace
soukromého i veřejného sektoru zásadní výhoda a přidaná hodnota pro klienty."

Hana Gawlasová přichází z globální advokátní kanceláře Squire Patton Boggs, kde byla partnerkou
od roku 2014. Předchozí kariéru strávila v advokátních kancelářích Linklaters a Kinstellar. Hana je
od loňského roku náhradnicí v představenstvu České advokátní komory, členkou názorové platformy
Rozumné právo a mentorkou v programu pro ženy-manažerky MyOdyssey.

S Hanou Gawlasovou zároveň do Deloitte Legal přichází Petra Věžníková, advokátka se zaměřením
na telekomunikace a kybernetickou bezpečnost.
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